
Leistung schafft  
Vertrauen
Bank Vontobel – Ihr Partner  
für strukturierte Lösungen

Bank Vontobel ist führender Anbieter für strukturierte Produkte
Vontobel ist eine international ausgerichtete Schweizer Privatbank. 
Wir sind spezialisiert auf das Vermögensmanagement anspruchsvoller 
privater und institutioneller Kunden. Vontobel konzentriert die Kern­
kompetenzen aus Private Banking, Investment Banking und Asset 
 Management zum Nutzen ihrer Kunden und Kooperationspartner in  
allen Facetten des Vermögensmanagements. 
Das Geschäftsfeld Investment Banking spezialisiert sich auf die Her­
stellung, den Vertrieb und das Market Making von derivativen und 
strukturierten Produkten hauptsächlich auf schweizerische und euro­
päische Aktien.

Vertrauen gewinnen heisst, Leistungen ausweisen
In turbulenten Börsenzeiten möchten Sie einen zuverlässigen Partner 
mit langjähriger Erfahrung und Expertise. In ruhigen Phasen möchten 
Sie innovative Produktideen schnell und effizient umsetzen. Liquidität, 
Transparenz und erstklassigen Service erwarten Sie als Voraussetzungen 
für Ihre strukturierten Anlagelösungen.



Bank Vontobel – Ihr Partner für strukturierte Lösungen

Als Emittent bieten wir hohe Solidität und Verlässlichkeit
Standard & Poors und Moody’s haben die Bank Vontobel mit einem 
short­term Rating von A­1 respektive Prime­1 sowie mit einem long­
term Rating von A+ respektive A1 ausgezeichnet. Der Konzernmutter 
Vontobel Holding AG (Garantin für Emissionen der Tochter Vontobel 
Financial Products Ltd., DIFC Dubai) wurde ein short­term Rating von 
A­1 und ein long­term Rating von A respektive A­2 verliehen. Zudem 
verfügt die Vontobel­Gruppe über eine sehr komfortable Eigenmittel­
ausstattung. Die BIZ­Tier­1­Kapitalquote der Vontobel­Gruppe beträgt 
mit 20.0% (30.06.2010) ein Mehrfaches der regulatorischen Anforde­
rungen und unterstreicht unsere risiko bewusste Geschäftspolitik.

Solide Eigenkapitalausstattung

Langjährige Expertise und Kontinuität
Unsere Berater und Produktexperten zeichnen sich durch langjährige 
Erfahrung aus und weisen eine hohe Kompetenz und Kontinuität im 
Geschäft mit strukturierten Produkten vor. Wir zeichnen uns durch 
eine vertiefte Expertise in der Herstellung, im Vertrieb und im Market 
 Making von strukturierten Produkten aus, und können Ihnen erst­
klassige Lösungen und einen erstklassigen Service bieten.

Produktqualität zeigt sich in der Produktstrategie  
und in effizienten Prozessen
Wir legen Wert auf eine breite Vielfalt an Strukturen, wissen aber, dass 
Diversifikation über alle Anlageklassen einen wesentlichen Beitrag zum 

Anlageerfolg leistet. Deshalb führen wir einen integrierten Produkt­
ansatz und bieten unsere strukturierten Produkte auf alle Anlageklassen 
an. Wir setzen Ihre individuellen Marktmeinungen auf Aktien, Zinsen, 
Währungen, Rohstoffe oder Obligationen gezielt um. Unser Produkt­
universum umfasst in der Schweiz über rund 8 000 Lösungen und über 
40 verschiedene Strukturen in den Kategorien Hebel­, Partizipations­, 
Renditeoptimierungs­ und Kapitalschutzprodukten. Effiziente Prozesse 
ermöglichen uns, die Produktqualität auf hohem Niveau zu halten und 
Kundenwünsche schnell und kompetent umzusetzen.

Transparenz ist uns ein Anliegen
Turbulente Zeiten zeigen, wie entscheidend ein Vorsprung an Infor­
mation sein kann. Daher legen wir viel Wert auf Transparenz und bauen 
unser Produktportal www.derinet.ch ständig aus. Als erster Emittent  
im Schweizer Markt haben wir zu unseren Produkten historische Perfor­
mancesimulationen und detaillierte Risikoklassifizierungen eingeführt. 
Nutzen Sie u. a. den Service der dynamischen Factsheets. Diese verfügen 
über umfassende Informationen über das Verhalten des Produktes 
während der Laufzeit.

Liquidität
Unsere Produkte werden an der SIX Swiss Exchange kotiert und an  
der Derivatbörse Scoach gehandelt. Das Market Making für unsere  
Produkte zeichnet sich durch faire Spreads aus und wir sind stets  
bemüht jederzeit handelbare Geld­ und Briefkurse zu stellen, um  
Liquidität für unsere Produkte zu bieten. Wir ermöglichen Ihnen,  
in einem normalen Marktumfeld schnell und effizient Portfolioum­
schichtungen vorzunehmen.

Die Vontobel-Gruppe
Die Vontobel­Gruppe ist eine international ausgerichtete Schweizer 
Privatbank, deren Grundstein bereits 1924 in Zürich gelegt wurde. 
Vontobel ist auf die Vermögensverwaltung für Privatkunden und 
institutionelle Anleger sowie das Investment Banking spezialisiert. Der 
Gruppe sind per Juli 2010 Vermögen in Höhe von CHF 115.9 Mrd. 
anvertraut. Weltweit erbringen rund 1 400 Mitarbeitende erstklassige 
und massgeschneiderte Dienstleistungen für international ausgerichtete 
Kunden. Die Namenaktien der Vontobel Holding AG sind an der SIX 
Swiss Exchange kotiert. Die Familien Vontobel und die gemeinnützige 
Vontobel­Stiftung besitzen die Aktien­ und Stimmenmehrheit.

Besuchen Sie unsere Homepage unter: www.vontobel.com

Bank Vontobel AG
Financial Products
Dreikönigstrasse 37
8022 Zürich 
Tel. +41 (0)58 283 78 88 
www.vontobel.com
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